

Совет Федерации одобрил закон о приоритете натуральных выплат по ОСАГО, передает корреспондент ИА REGNUM 22 марта. Закон должен вступить в силу через 30 дней после официального опубликования и будет действовать только в отношении новых договоров ОСАГО.

Закон устанавливает приоритет ремонта поврежденного автомобиля над возмещением вреда в денежной форме для легковых автомобилей, находящихся в собственности граждан и зарегистрированных в РФ. В частности, закон определяет исчерпывающий перечень оснований для осуществления денежных выплат по ОСАГО. Это причинение тяжкого либо средней тяжести вреда здоровью, смерть потерпевшего, полное уничтожения автомобиля, превышение стоимости ремонта над лимитом выплаты ОСАГО (400 тыс. рублей). Кроме того, денежное возмещение будет выплачиваться инвалидам 1 и 2 группы. В том случае, если страховщик не может организовать ремонт в автомастерских, соответствующих правилам обязательного страхования, собственник автомобиля также сможет потребовать возместить ему ремонт машины деньгами. При этом Совфед поручил комитету по бюджету и финансовым рынкам вести мониторинг исполнения норм закона. «Мы сделали все, чтобы максимально возможно защитить права автовладельцев», — сказала спикер Совфеда Валентина Матвиенко.

Источник: REGNUM, 22.03.2017